
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220014486
*** Ihre Belegnr.: 1188

1 20650 Auffahrrampe, 340 x 1800 x 60 mm, 200 kg 3/3 0 Stück
m. Hakenprofil, Aluminium
Auffahrrampe, 340 x 1800 x 60 mm, Tragfähigkeit   
200 kg (Stück), mit Hakenprofil, Aluminium
*** Rückstand aus Auftrag: DA220016124
*** Ihre Belegnr.: 1270

2 10330 Traversenleuchte, 1400-2100 mm, m. 7,5 m Kabel 1/1 0 Stück
Traversenleuchte, verstellbarbar 1400-2100 mm, mit
7,5 m Kabel, 7-poliger Stecker, 2 Rückleuchten, 
2 Dreieckrückstrahler, Kennzeichenhalter
*** Rückstand aus Auftrag: DA220017391
*** Ihre Belegnr.: 1325

3 10330 Traversenleuchte, 1400-2100 mm, m. 7,5 m Kabel 1/1 0 Stück
Traversenleuchte, verstellbarbar 1400-2100 mm, mit
7,5 m Kabel, 7-poliger Stecker, 2 Rückleuchten, 
2 Dreieckrückstrahler, Kennzeichenhalter
*** Rückstand aus Auftrag: DA220018847
*** Ihre Belegnr.: 1398

4 10330 Traversenleuchte, 1400-2100 mm, m. 7,5 m Kabel 1/1 0 Stück
Traversenleuchte, verstellbarbar 1400-2100 mm, mit
7,5 m Kabel, 7-poliger Stecker, 2 Rückleuchten, 
2 Dreieckrückstrahler, Kennzeichenhalter
*** Rückstand aus Auftrag: DA220019229
*** Ihre Belegnr.: 1420

5 90074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1530/SL 1740 mm 14/14 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1530/
Seillänge 1740 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL
*** Rückstand aus Auftrag: DA220021422
*** Ihre Belegnr.: 1551

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000055,  Ihre Referenznr.: 1693

Kundennr.: 59368
3. Januar 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)54094034117
+49(0)5409403434
h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 5
DI230100173Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

6 90074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1530/SL 1740 mm 20/20 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1530/
Seillänge 1740 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL
*** Rückstand aus Auftrag: DA220022068
*** Ihre Belegnr.: 1589

7 90074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1530/SL 1740 mm 2/2 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1530/
Seillänge 1740 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL
*** Rückstand aus Auftrag: DA220022723
*** Ihre Belegnr.: 1617

8 90266 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAF 1,0-1/-2, 335 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 1,0-1/-2,
335 mm lang (02.3722.59.00)
__________________________________________________

9 10109 Kupplungsdose 7-polig, Kunststoff 4/4 0 Stück
Kupplungsdose 7-polig, Kunststoff

10 10152 Kupplungsdose, 13-polig, m. Schraubanschluss 4/4 0 Stück
2 Tüllen, Kunststoff
Kupplungsdose, 13-polig, mit Schraubanschluss, 
2 Tüllen, Kunststoff

11 10158 ERICH JAEGER Steckdose, 13-polig 1/1 0 Stück
m. Mikroabschaltung, Schraubanschluss, Kunststoff
ERICH JAEGER Steckdose 13-polig, mit 
Mikroabschaltung für Nebelschlusslicht, 
Schraubanschluss, Kunststoff

12 10636 ASPÖCK Earpoint IV Lichtscheibe links 1/1 0 Stück
ASPÖCK Earpoint IV Lichtscheibe links
H: 236 x B: 153,5 mm

13 15079 BÜNTE-KARTT Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm (fl. Profil) 5/5 0 Stück
m. roter Stahlfelge, f. 401360/42711/428110
BÜNTE-KARTT Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm (flaches
Profil), Nabe Ø 20 x 55 mm, mit roter Stahlfelge, 
pulverbeschichtet, für Stützrad 401360/42711/
428110

14 20030 Scharnier, 50 x 50 x 12 mm, Lochabstand 30 mm 4/4 0 Stück
Bohrungen Ø 6,6 mm, Zinkguss schwarz, Edelstahl

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 5
DI230100173Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000055,  Ihre Referenznr.: 
1693



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Scharnier, 50 x 50 x 12 mm, Lochabstand 30 mm, 
Bohrungen Ø 6,6 mm, Zinkguss schwarz, Edelstahl

15 202140 Zeltspannring, 140 mm, Ø 6 mm, schwarz, Gummi 5/5 0 Stück
Naturkautschuk
Zeltspannring, 140 mm, Ø 6 mm, nicht UV-beständig,
schwarz, Gummi, Naturkautschuk

16 20233 Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm 66/66 0 Stück
Stahl verzinkt
Flachhaken, 13 x 53 x 3 mm, Lochabstand 20 mm, 
Stahl verzinkt

17 20803 Rundknopf groß, Ø 32 mm, einseitig montierbar 298/298 0 Stück
f. Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff
Rundknopf groß, Ø 32 mm, einseitig montierbar, für
Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff

18 21065 BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 N, 750 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm 
BÜNTE Gasfeder 14/28, 750 Newton, 750 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm, für ATEC/HOTRA/HUMBAUR

19 30107 TEST-
KUNDENREFERE
NZ

SECURITY Komplettrad 155R13C, 91N, TR603, M+S 2/2 0 Stück

a. Felge 4,5Jx13, 5/67/112, ET 30, 615 kg
SECURITY Komplettrad 155R13C, 91N, TR603, M+S,
auf Stahl-Felge 4,5Jx13, 5/67/112, ET 30, 615 kg,
montiert mit 3,7 bar

20 30225 Felge 12", 4,5Jx12H2, 5/67/112, ET 20, 900 kg 0/3 3 Stück
21 40069 TRIPUS UK 10 Unterlegkeil, rot 20/20 0 Stück

90 x 224 x 99 mm, Radlast 800 kg, Kunststoff
TRIPUS UK 10 Unterlegkeil, rot, 90 x 224 x 99 mm,
Radlast 800 kg, Kunststoff

22 40070 TRIPUS Unterlegkeilhalter, rot, Kunststoff 20/20 0 Stück
TRIPUS Unterlegkeilhalter rot, Kunststoff

23 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

24 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

25 40216 Radbolzen m. Riffelbund, M12 x 1,5 x 41 mm 12/12 0 Stück
Riffelung Ø 14,7 x 10 mm
Radbolzen mit Riffelbund, M12 x 1,5 x 41 mm,
Riffelung Ø 14,7 x 10 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 5
DI230100173Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000055,  Ihre Referenznr.: 
1693



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

26 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 2/2 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

27 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19 20/20 0 Stück
Kröpfung 140 mm, f. Stützfüße/Ausdrehstützen
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19, 
Kröpfung 140 mm, für Stützfüße/Ausdrehstützen, 
Stahl verzinkt

28 40587 Endkappe, halbrund, m. Bohrung, blau, Kunststoff 10/10 0 Stück
f. Airlinezurrschiene 40581/405811
Endkappe, halbrund, m. Bohrung, blau, Kunststoff,
für Airlinezurrschiene 40581/405811

29 40595 Airlinezurrpunkt, Ø 45 mm, Aluminium 10/10 0 Stück
Airlinezurrpunkt, Ø 45 mm, Aluminium

30 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 10/10 0 Stück
rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm
BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung,
rot, für Zugkugelkupplungen, mit 2 Schlüssel, 
Lichtehöhe 50-100 mm

31 42835 KARTT Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm (flaches Profil) 7/7 0 Stück
m. silberner Stahlfelge, f. Stützrad 42810
KARTT Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm (flaches Profil), 
Nabe Ø 20 x 56 mm, mit silberner Stahlfelge, für 
Stützrad 42810

32 70003 Stoßdämpfer f. SFV 25/25 B/30 1/1 0 Stück
SCHLEGL Stoßdämpfer für SFV 25/25 Ausf. B/30,
665,5 mm lang, 170,5 mm Hub

33 80515 AL-KO Lagerbuchsen f. 161/251 1/1 0 Stück
251/252 VB, vorne u. hinten, i
AL-KO Lagerbuchse für 161/251 S, 251 G, 251/52 VB,
Satz (müssen aufgerieben werden)

34 80523 Stoßdämpfer f. 200 SR A, 1/1 0 Stück
20717303
Stoßdämpfer für AL-KO 200 SR Ausf. A (20717303)

35 90083 BÜNTE Bremsseil 1320/1530 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
 BÜNTE Bremsseil HL 1320/SL 1530 mm, rot, Longlife
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

36 90100 BPW Fettkappe Ø 53 mm außen 3/3 0 Stück
BPW Fettkappe Ø 53 mm außen, mit Aufdruck ALKO

37 90150 KNOTT Stoßdämpfer für KF/KR/KV/KRV 13 1/1 0 Stück
KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3, 
KNOTT Stoßdämpfer für KF/KR/KV/KRV 13, KR 13/7-C,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 5
DI230100173Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000055,  Ihre Referenznr.: 
1693



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

KV 13HV-C, KR 13/82 und Grau GTA 1.3 
(87000713, 87000709)

38 90278 AL-KO/BPW Gasfeder 0/2 2 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 190 mm

40 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 145,20

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 5
DI230100173Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000055,  Ihre Referenznr.: 
1693


